

Prostovoljcev iz Nemčije ni manjkalo, njihove izkušnje so zelo pomagale.

Mreža humanitarnih organizacij, ki jo vodi Fortuna hilft, obsega še nekaj organizacij, kot so Lohmar hilft, The AHRche, Charlie Troupe, Bürgerverein Odendorf in ZIVD.



KLAUDIA SKODNIK Nemška humanitarka slovenskih korenin je priskočila na pomoč

HUMANITARNOST JE DEL FORTUNE HILFT, VZPOREDNIC S POPLAVAMI V NEMČIJI JE VELIKO

Poplave v Sloveniji so vzbudile pozornost po vsej Evropi in organizacije za pomoč so se hitro odzvale. Med njimi je tudi nemška humanitarna organizacija Fortuna hilft, ki ima veliko izkušenj z nudenjem pomoči na različnih koncih, njena pomoč pa je bila navdse dobrodošla tudi v Spodnji Rečici pri Mozirju.

Avtor: Andraž Zupančič
Foto: Fortuna hilft

Voda je sila, ki jo je treba zelo spoštovati. Ko smo avgusta v Sloveniji izkusili moč narave, je bilo uničenje marsikje tragično. Takrat je vsaka pomoč več kot dobrodošla in roka pomoči prizadetim pomaga veliko bolj kot le materialno. Tega se še kako zavedajo v organizaciji Fortuna hilft, in ko je Klaudia Skodnik prišla v Slovenijo, je bila šo-

kirana. »Slike so me spominjale na poplavo v Nemčiji pred dvema letoma,« je dejala dobrodelnica, katere starši so iz Slovenije, njena babica pa še vedno živi v Mariboru. »Posledice poplav so resne, tako kot mi takrat so tudi v Sloveniji mnogi izgubili vse, njihove hiše pa so ostale neprimerne za bivanje.«

Se najbolj je prostovoljce iz Nemčije presenetilo, kako hitro so uspeli Slovenci vzpostaviti najbolj nujno infrastrukturo.

POMAGAJO TUDI S SVOJIMI BOGATIMI IZKUŠNjami

»Vemo, s kakšnimi izzivi se soočajo ljudje, in z veseljem delimo svoje izkušnje. Zelo pomembno se je na primer pogovarjati z dobavitelji električne energije, da ti v fazi obnove znižajo stroške električne energije ali pa se jim v idealnem primeru opustijo. Že sama gradnja sušilnic lahko povzroči račune v višini več tisoč evrov, česar ljudje ne pričakujejo. Imamo tudi gradbene strokovnjake, ki so spe-

cializirani za škodo zaradi vode, da bi se izognili napakam, ki jih pogosto delamo pri obnovi,« je povedala Klaudia.

Predvsem ljudje, ki so sami doživeli poplave v Nemčiji, so solidarni in takoj pomagajo. »V naše skladišče v Nemčiji je prišlo nešteto pomočnikov, ki presneto dobro vedo, kako je, ko si v stiski,« je dejala.

V procesu nudenja pomoči in obnove so bili prostovoljci iz Nemčije navdušeni nad dobro strukturo civilne zaščite in drugih državnih institucij. Se najbolj jih je presenetilo, kako hitro so uspeli Slovenci spet vzpostaviti najbolj nujno infrastrukturo, brez katere niti ne morejo začeti obnove.

»Smo v tesnem stiku z organizacijami v Sloveniji in neposredno pomagamo pri pomoči, ki je trenutno potrebna. V različne regije je prišlo več tovornjakov pomoči iz Nemčije, vključno z gradbenimi sušilniki, lopatami, metlami in še z marsičim. ■



Prizadetim v naravni nesreči v vsaka ponujena pomoč pomeni veliko.

»Imamo tudi gradbene strokovnjake, ki so specializirani za škodo zaradi vode, da bi se izognili napakam, ki jih pogosto delamo pri obnovi.«

Klaudia Skodnik